Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

FORMATOVACI PILA
TS 315VF

Navod k pouzivani

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 1 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Vyrobce: HOLZMANN-MASCHINEN®
Adresa: Schorgenhuber GmbH
Marktplatz 4
A-4170 Haslach

Oznaceni vyrobku:  Formétovaci Pila
Typ vyrobku: TS315VS

Urceni vyrobku: Pila pro podélné a pri¢né fezani dievénych masivi alaminovanych
desek ze dieva anabazi dreva
Stroj je uréen pro hobby nebo maloseriovou nebo kusovou vyrobu.

Z titulu nasi vylu¢né zodpovédnosti prohlasujeme, Ze uvedeny vyrobek je vyroben ve shodé
s nésledujicimi piedpisy a normami:

Zakon ¢. 22-1997 Sb. V platném znéni o technickych poZadavcich na vyrobky

Natizeni vliady ¢. 24/2003 Sb. V platném znéni, kterym se stanovy technické poZzadavky na
strojni natizeni

Natizeni vliady ¢. 17/2003 Sb. V platném znéni, kterym se stanovi technické pozadavky na
elektrické zarizeni nizkého napéti

Natizeni vliady ¢. 18/2003 Sb. V platném znéni, kterym se stanovi technické pozadavky na
elektromagnetickou kompabilitu

Harmonizované normy: CSN EN 1SO 12100-1:2004, CSN EN SO 12100-2:2004, CSN EN
1870-1:2000, CSN EN294:1994, CSN EN 953:1998, CSN EN 1088:1999, CSN EN 954-
1:1998, CSN EN 1050:2001, CSN EN 349:1994, CSN EN 60204-1:2000, CSN EN 418:1994,
CSN EN 60073:1999, CSN EN 55011:1999, CSN EN 1037:1997

Technické normy: CSN 1SO 447:1992, CSN SO 7000:1996

Technickeé udaje:

| Max. rezna délka |2000 mm
|Prﬁmér diry pilového kotouce |30 mm
|Rozméf piediezového kotouce |90x20 mm
|Rych|ost piediezového kotouce |5800 ot./min

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 2 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Obsah:

Predmluva

1 Bezpecnostni smérnice

2 Veobecny rozsah pouZziti a popis stroje
3 Sestaveni stroje

4 Technicka data

5 Prislusenstvi

6 ZvI&&tni prislusenstvi

7 Bezpecnostni pokyny a zatizeni
8 Preprava a sestaveni stroje

9 Udrzba stroje

10 Elektrické prisluSenstvi

11 Odstranéni moznych zavada
12 Popis elektrického schématu
13 Vykresy nahradnich dilu

14 Za&ruka

Prilohy: ProhléSeni o shodé (EG-Konformitétserklérung)

Predmluva

Tento navod byl vytvoien u vyrobce zatizeni a je nedilnou souc¢asti dodavky stroje. Obsahuje
z&kladni informace pro kvalifikovany obsluhujici persondl a popisuje prostiedi a zpasoby
pouZiti stroje, pro které je uréen a obsahuje také vSechny potiebné informace pro spravnou a
bezpecnou obsluhu.

1 Bezpetnostni smérnice

Stroj je opatien raiznym bezpec¢nostnim vybavenim ato jak na ochranu obsluhy, tak i na
ochranu stroje pro jeho bézné technologické vyuZiti. Tato opatieni viak nemohou pokryt
vSechny bezpecnostni aspekty a proto je tieba, aby obsluhujici dfive nez zatne stroj vyuZivat,
procet a porozumél tomuto navodu. Vylouéi se tim chyby jak pri instalaci, tak i pri viastnim
provozu.

NepokouSgjte se proto uvést stroj do provozu diive dokud jste si neprocetli viechny navody
dodané se strojem a neporozuméli kazdé funkci a postupu.

Nekteré informace nebo nakresy nemusi byt uréeny pravé pro Vami zakoupeny stroj, nebot’
tento navod obsahuje vSechny informace pro razné varianty tohoto typu, které vyrabime.
Porovnanim prislusné ¢asti navodu s konkrétnim strojem zjistite, zda-li si odpovidaji.
Vyrobce si vyhrazuje préavo dil¢ich zmén v rdmcei neustalého technického vyvoje stroje.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 3 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Pro zduraznéni dalezitych pasazi v zakladnim textu je pouzito tu¢ného pisma a oznaceni
nékterym z nasledujicich symbol.

NEBEZPEC|

Vyzva, kterd doporucuje postupovat vyhradné podle nésledujiciho predpisu. V pripadé
nedodrZeni tohoto piredpisu miZe dojit k usmrceni nebo véznému ohrozZeni zdravi
obsluhujiciho personélu.

VAROVANI

Varovani pied nevhodnymi pracovnimi postupy nebo pouzivanim stroje, které miaze
zapricinit ohroZeni lidského zdravi, funkce stroje, Zivotni prosttedi nebo ekonomickeé Skody.
VYSTRAHA

Vystraha je vyzvou k patticné opatrnogti pii provadéni nasledujicich ¢innosti. NedodrZeni této

v v

vystrahy muize zapricinit drobné poranéni nebo poskozeni stroje.

Dbejte instrukci uvedenych na &itcich, kterymi je stroj opatien. Tyto &titky neodstraiuijte, ani
nepodkozujte. V kazdém piipadé poskozeni &itku kontaktujte vyrobce a stitek obnovte.

Upozorneéni

Textova a obrazova ¢ast navodu je duSevnim vlastnictvim firmy Vladimir Dédik a zastava
stale jeho majetkem. Bez predchoziho souhlasu nesmi byt Zadna ¢ast navodu rozmnozovana
ani nesmi byt umoZnéno tretim osobam seznémit se s navodem ¢i jeho ¢astmi.

2 PouZiti stroje/ uréeni stroje

Tento stroj je feSen jako formatovaci kotou¢ova pila s ru¢nim posuvem obrobku. Posuvny stil
tésné priléha k pilovému a prediezovému kotoudi. Pilovy a piediezovy kotout je vyskove
stavitelny a s naklgpenim. Stroj je uréen predevsim do truhlarskych provozi k presnému
fezani direvénych masivi a laminovanych desek ze dieva a nabazi dieva

Stroj je ur¢en pro oblsuhovani pouze jednim pracovnikem.
Zakaz jakékoliv manipulace se strojem pro déti a mladistvé.

Kvalifikace pracovnik

Na stroji miZe pracovat vyuéeny odbornik v oboru dievoobrdbéni nebo pracovnik timto
odbornikem pouceny a zaskoleny ato bez rozdilu pohlavi. Pro préci na stroji je obsluha
povinna se sezndmit stimto ndvodem a dorZovat vSechny bezpe¢nostni predpisy, natizeni a
ustanoveni, které jsou v dané zemi platné.

Pracovni prostredi

Stroj musi pracovat v dilenském prostiedi, jehoz teplota nepresahuje +40° a neklesne pod +5°.
Relativni vihkost vzduchu 30% aZz 95% - nekondenzujici. Nadmorska vyska do 1000 m.
Klasifikace prostiedi dle CSN 33 2000-3; CSN 33 2000-5-51 — nebezpeti pozéaru hotlavych
pracht (BE2N2)

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 4 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Oznaceni stroje
Typ stroje miZete identifikovat dle vyrobniho &titku, ktery je upevnén na stojanu stroje.

TS 315VF — Formatovaci kotoucova pila
Na stroji jsou umistény informaéni &itky a &itky upozoriujici na nebezpeti.

3 Sestaveni formatovaci pily

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 5 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

rameno posuvného stolu

. Sklopny doraz

. pokosovy doraz / pravitko (vytaZitelné)

valecek

posuvny stil

ochrana pilového kotouce s odsavacim hrdlem

zadni prodlouZeni stolu

. vypina zapnut/vypnut
ru¢ni kole¢ko k nastaveni Uhlu pilového kotouce
ru¢ni kole¢ko k nastaveni vy3ky pilového kotouce
pokosovy doraz 1

. podélny doraz

. fixaeni lita podéného dorazu

ot&teci kolecko pro nastaveni presnosti

vedeni podélného dorazu

opérna pata

fixaeni tlatitko nastaveni Uhlu

pokosovy doraz se dvéma pridrzovaci

rRCIEIMMOUO®>

AnoO0TvzZzZ

U

U. roztahovaci klin
V. hlavni pilovy kotou¢
W. piediezovy kotou¢

1. Sroub stranového pohybu prediezového kotouce
2. fixaéni Sroub
3. Sroub nastaveni vy3ky prediezového kotouce

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 6 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

4 Technicka data

Technickeé udaje
Rozmeér hlavniho stolu: 385 x 800 mm
Rozsifeni stolu (odlitek): 440 x 800 mm
RozSifeni stolu (plech): 440 x 800 mm
Rozmér podélného dorazu: 1220 mm
Délka posuvného stolu: 2000 mm
Sifka posuvného stolu: 270 mm
Zadni prodlouZeni stolu: 310 x 500 mm
Rameno posuvného stolu: 680 x 580 mm
Pokosové pravitko: 1200 — 2000 mm
Rozmér pokosového dorazu(za-/vyjety) : 1350/2370 mm
Hlavni fezny kotouc: 315x30x3 mm
Primér odsavaciho hrdla: 100 mm
Velikost baleni: 2610 x 320 x 245 mm
Vaha: 310 kg
Hladina hluku: 85db (A)
& 315mm Blimm 100mm

v '
LOOU Wmin,  45° e

4 36 / 400V

0.82mm* 53PS/HP @ 255kg

5 Pridusenstvi

V rozsahu dodavky jsou nasledujici poloZky:
fezna konstrukce stroje
- pokosoveé dorazy
- rameno
- pilové kotouce (hlavni fezny kotou¢, prediezovy kotouc)
- ochrana pilového kotouce s odsavacim hrdlem
- pokosové pravitko
- rameno
- posuvnatyc
- sklépéci elemen na pravitku
- ofezavaci bota
- zadni prodlouZeni stolu
- rozSiteni stolu (odlitek)
- rozSiteni stolu (plech)
- montéZni néstroj

6 ZvIa&ni prisluSenstvi

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 7 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Rédi V as budeme informovat o rizném prislusenstvi jako napt. rezné pilové kotouce,
odsévaci zatizeni gj. Darazné Zadame o pouZivani pouze origindniho piislusenstvi
HOLZMANN, ktery V&m doporuc¢ime k docileni optimalnich pracovnich vysledka a kvality.
V pripadé jakychkoliv dotazti jsme Vam pIng k dispozici.

7 Bezpednostni pokyny a zarizeni
V3eobecné

Tento stroj je opatien riznym bezpecnostim vybavenim ato jak na ochranu obsluhy, tak i na
ochranu stroje. Presto, toto nemiZze pokryt viechny bezpecnostni aspekty a proto obsluhujici
diive, nez zatne stroj obsluhovat, musi tuto kapitolu precist amusi ji porozumét.Déde
obsluhujici musi vzit v Gvahu i dalSi aspekty nebezpeci, které se vztahuji na okolni podminky
amateridl.

V tomto ndvodu jsou zahrnuty tii kategorie bezpecnostnich pokyni.

Nebezpeci

Vyzva, kterd doporucuje postupovat vyhradné podle nésledujiciho predpisu. V pripadé
nedodrZeni tohoto piredpisu miZe dojit k usmrceni nebo véznému ohrozZeni zdravi
obsluhujiciho personélu.

Varovéani

Varovani pied nevhodnymi pracovnimi postupy nebo pouzivanim stroje, které miaze
zapricinit ohroZeni lidského zdravi, funkce stroje, Zivotniho prostiedi nebo ekonomické
Skody.

Vystraha

Vystraha je vyzvou k patticné opatrnogti pii provadéni nasledujicich ¢innosti. NedodrZeni této

v v

vystrahy muize zapricinit drobné poranéni nebo poskozeni stroje.

Dbejte instrukci uvedenych na &itcich, kterymi je stroj opatien. Tyto &titky neodstraiuijte, ani
nepodkozujte. V kazdém piipadé poskozeni &itku kontaktujte vyrobce a &titek obnovte.

Z&kladni bezpe¢nostni poZzadavky

Nebezpeci
Za Zzadnych okolnosti se nedotykejte zatizeni nizkého napéti na elektrickém ovladacim
panelu, transformétorech, motorech a svorkovnicich, kterajsou opatiena &itkem.
- Presvédcte se pied pripojenim stroje na elektrickou sit’, zda jsou vsechny
bezpecnostni prvky v aktivni poloze a provéite jejich funkci. V pripadé
nutnosti odstranéni dveri nebo ochrannych kryti, vypnéte hlavni vypinac a
uzamknéte jej nebo odpojte stroj vytazenim vidlice.
- Nepripojujte stroj nasit’, jsou-li dvere ¢i ochranny kryt odstranény.

Varovani

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 8 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209
E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Vystraha

Abyste predesli nespravné obsluze, seznamte se pred spusténim stroje

S umisténim vypinaca.

Zapamatujte si polohu ( umisténi ) nouzového vypinace, abyste jej mohli
kdykoliv rychle pouZzit.

Dejte pozor, abyste se pii chodu stroje ndhodné nedotkli nékterych vypinaca.
Za Zadnych okolnosti se nedotykejte holyma rukama, nebo nécim jinym,
rotujiciho nastroje.

V pripadé, Ze na stroji nebudete pracovat, vypnéte stroj vypinacem na
ovl&dacim panelu a odpojte piivod energie do stroje.

Pred ¢i&ténim stroje vypnéte a uzamknéte hlavni vypina¢ nebo odpojte stroj
vytazenim vidlice.

Pred provadénim UdrZby uvnitt stroje vypnéte a uzamknéte vzdy hlavni
vypina¢ nebo odpojte stroj vytazenim vydlice.

JestliZe stroj pouziva vice pracovniki, neprikratujte k dalSi préci, aniz byste
dalSimu pracovniku oznamili, jak budete postupovat.

Neupravujte stroj Zzadnym zpusobem, ktery by mohl ohrozit jeho bezpecny
provoz.

Pochybujete-li 0 spravnosti postupu, kontaktujte odpovédného pracovnika.

-Nezanedbavejte provadéni pravidelnych inspekci v souladu s navodem k obsluze.

- Zkontrolujte a ujistéte se, Ze se na stroji nevyskytuje nic rusivého ze strany uzivatele.

- Po skonceni préce sefid’te stroj tak, aby byl piipraven pro dalSi sérii operaci.

- Dojde-li k poruge v dodavce proudu, vypnéte okamzité hlavni vypina¢ nebo odpojte stroj
vytazenim vidlice.

- Nezamalovavejte, nezaSpinujte, neposkozujte, neupravujte ani neodstrarujte bezpecnostni
itky. V pripadé jejich necitelnosti nebo ztréy kontaktujte vyrobni zavod a &itky obnovte.

Odév a osobni bezpe¢nost

Vystraha

ZkuSenosti ukazuji, Ze pri¢inou Uraza byvaji raizné osobni predmeéty jako napt.
prstynky, hodinky, ndramky apod. Proto je pred zahdjenim préce sundejte,
rukdvy zapnéte, odgtraite kravatu, kterd mize byt riznymi ¢astmi pracujiciho
stroje zachycena. Vlasy sepnéte, aby volné nevldly, a noste vhodnou obuv
doporucovanou nebo predepisovanou pracovné bezpecnostnimi piredpisy viech
zemi.

Noste bezpecnostni vybaveni ( bryle, zastéra, bezpetnostni obuv apod. ).

V piipadé prekézek nad hlavou — v pracovnim prostoru, noste helmul.

Nogte vZzdy masku pri obrabéni materialu, ktery pii obrabéni produkuje prach.
Nenoste nikdy volny pracovni odév.

Na stroji nepracujte pod vlivem drog a alkoholu.

Trpite-li zavratémi, odabenim nebo mdlobami, na stroji nepracujte.

Bezpe¢nostni predpisy pro obsluhu

Varovani

Neuvéadéjte stroj do provozu, pokud jste se neseznamili s obsahem navodu k pouzivani.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 9 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209
E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Prekontrolujte, zdali nejsou poskozeny elektrické kabely, aby Unikem
elektrického proudu nedodo k urazam ( elektricky Sok ).

Kontrolujte pravidelng, zda bezpe¢nostni kryty jsou spravné namontovany a
zda-li nejsou poskozeny. Poskozené kryty okamzité opravte nebo nahrad’te
jinymi.

Stroj s odstranénym krytem nespoustéjte.

Nikdy nepouzivejte zdeformované nebo prasklé nastroje.

Pouzivejte vzdy nastroj vhodny pro danou préci a ktery odpovida specifikacim
stroje.

Otupené nastroje vymeiite co nejdiive, ponévadzZ otupené nastroje jsou ¢asto
pric¢inou Urazi nebo poskozeni.

Nastroje nepouzivejte nikdy pri vyssich rychlostech, neZ které doporucuje
piislusny vyrobce.

Neodstrarujte nebo jinak nezasahujte do bezpe¢nostnich zatizeni jako jsou
kryty, koncove spinace nebo neprovédéjte jejich vzgemné zablokovani.

P manipulaci s dily, které jsou nad VaSi moznost, vyzadejte asistenci.

Za boute doporucujeme na stroji nepracovat.

Bezpe¢nostni predpisy pro udrzbu
Neprovéadéjte tdrzbarskeé préce diive, dokud jste se dokonale neseznamili s ndvodem pro

udrzbéare.

Nebezpeci

Varovani

Diive nez zaénete provadét jakékoliv udrzbarské prace, vypnéte vzdy hlavni
vypina¢ a uzamknéte jej nebo odpojte stroj vytazenim vidlice. Tim vyloucite
moZnost nahodného spusténi stroje nekym jinym.

Udrzbérské préce na elektrickych ¢astech zatizeni musi provédst kvalifikovana
osoba.

| kdyZ je stroj zastaven, proud neni vypnut. Vypnéte vzdy hlavni vypinat a
uzamknéte jej nebo odpojte stroj vytazenim vidlice.

Necistéte stroj nebo jeho periferni zatizeni, i kdyZ je stroj kompletné mimo
provoz, pokud neni vypnut a uzaméen hlavni vypina¢ nebo vidlice vytaZzena ze
site.

Prsty méjte déle od fementi afemenic.

Pri vymeng elektrickych ¢ésti zarizeni vypnéte hlavni vypina¢, uzamknéte jgj
nebo odpojte stroj vytazenim vidlice. K vymeéne vadnych dilci pouzivejte
vyrobky shodné se specifikaci originali.

Neodstrainujte nebo neupravujte zablokovani koncovych spinact nebo jinych
bezpec¢nostnich zatizeni.

Nespoustéjte stroj, pokud viechny kryty odstranéné za Gcelem Udrzby nebyly
vréceny na své misto.

Prostor pro udrzbu, véetné pracovniho mista, udrzujte vzdy v ¢istoté.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 10 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Vystraha

- Udrzbarské prace musi byt provadeny kvalifikovanym personalem v souladu
sinstrukcemi vyrobce stroje.

- Névod pro udrzbére prectéte pozorné a cely.

- Pro vyménu dilci a potiebnych véci opatiete piedem takové, aby byly
identické s origindlnim typem nebo vyhovovaly normam.

- PouZivejte pouze specifikované druhy mazacich oleji a mazadel nebo jim
ekvivalentni.

- K ¢isténi stroje nebo k odstranéni tiisek nepouzivejte stlaceného vzduchu.

- Vysledky udrZzby kontrolujte za piitomnosti zodpovédné osoby.

Bezpetnostni predpisy pro pracovni misto
Nebezpeci
- Zajistéte vzdy dostatecny pracovni prostor avolny pristup ke stroji a
k perifernimu zatizeni.
- Naradi ajiné prekazky umistéte na k tomu uréeném misté vzdaleném od stroje.
-V pracovnim prostoru zgjistéte dostatecné osvétleni, které nebude vytvéret
stiny nebo zptisobovat stroboskopicky efekt. Pro bezpecnou a kvalitni praci
hygienické normy uvadeji minimalni intenzitu 500 Ix.
- Nikdy nepokladejte naradi nebo jiné predméty na pracovni stoly nebo na kryty.

Ochrana pilového kotouée (a)
Zabranuje jednak nelimysinému kontaktu predméta prip. osob s pilovym kotou¢em a na druhé
stran¢ odsavani trisek béhem opracovani.

Roztahovaci klin (b)

Je tak koncipovan, Ze je ve své Sitce silnéjSi nez pilovy kotou¢. Toto zabranuje tomu, Ze se
zuby na zadnim obvodu pilového kotouce nedotknou obrobku a nechténé ho nepo3kodi, prip.
ho nekatapultuji.

" 4

Posuvnaty¢ (P)
Slouzi jako ,,prodlouzeni“ ramena a je treba vZdy ho pouzivat, aby se predchazelo zranénim.
Posuvnaty¢ se maZe uloZit do uréeného vyiezu na stroji.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 11 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

8 Pieprava a skladovani

Pri prepravé a manipulaci bud’te obzvlasté opatrni a svéite tuto ¢innost kvalifikovanému
personalu specialné Skolenému pro tento druh ¢innosti.

Nebezpeci

Béhem nakladani a skladani stroje musite zajistit, aby nedodo k p¥imac¢knuti osob nebo
véci strojem!

Nevstupujte do prostoru pod strojem, ktery je zvednut jerabem nebo vysokozdviznym
vozikem!

Béhem prepravy a skladovani musi byt stroj chranén pired nadmérnymi vibracemi a pred
nadmérnou vihkosti.

Skladovani je nutno provadét pod pristieSkem v rozsahu teplot od -25°C do 55°C.
Standardné je stroj balen do folie atakto je prepravovan.

Zvedani stroje

Tento stroj je velmi téZka pila a proto doporu¢ujeme pouZiti pasu s minimalni nosnosti 500kg.
Stroj, nebo jeho jednotlivé ¢asti, je mozné zvedat pouze schvalenym zvedacim zarizenim

s pirezkouSenou nosnosti. Doporu¢ujeme pouZit:

— vysokozdvizny vozik

— jerdb nebo jiné zvedaci zarizeni

—ruéni zvedaci vozik

Fig 1
Varovani
PouZzivejte vozik s dostateénou délkou vidli!

Pripravte vysokozdvizny vozik s dostatecnou nosnosti

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 12 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

-zasunte vidle pod stroj
Pokud budete pouZivat jeféb nebo podobné zdvihaci zatizeni, postupujte nasledovng:
- pripravte si ¢tyii zvedaci pasy nebo ocelova lana min. délky 2 m o potiebné
nosnosti
- upevnéni vazacich prostiredki na jerdb
- jezakdzéno zvedat stroj za litinovy nebo posuvny stul
- upevnéte pasy na hék jerdbu s poZzadovanou nosnosti
- pti mirném nadzvednuti zkontrolujte stabilitu zavé3eni stroje
- stroj zvedejte opatrné a pomalu a potom jgj piemistéte bez prudkych zmeén
pohybu na vybrané misto

Upozorneéni

NeZ zatnete stroj montovat dohromady, uvolnéte prosim 4 imbusové Srouby na postrannich
krytech a odgtrarite je. Ve vnitrku stroje se nachazi krabice s raiznym prisluSenstvim (Srouby,
matky, podlozky, ....)

Hmotnost TS 315VF 310 kg

Ustaveni stroje

Odstraite ochranny povlak ze stolt a ostatnich ¢asti stroje bud’ petrolejem nebo podobnym

rozpoudtédiem. Pro tuto ¢innost nepouZivejte benzin a jemu podobna rozpoudédla, kterd by
mohla zapti¢init snizeni odolnosti nékterych ¢asti stroje proti korozi.

Velikost pracovni plochy zavisi natypu stroje, predpokladanych pracovnich operacich ana
velikosti obrabéného materidlu.

Nezapomerite na prostor pro umisténi dostatecné vykonného odsavaciho systému nebo

piipojovacich hadic pii centrdlnim odsavani.

Pracovni prostor

Je dulezité udrzovat kolem stroje volny prostor minimalné 0,8 m, ktery je pozadovan pro
pracovni misto.

Pokud se opracovava dlouhy materidl, je zapotiebi mit dostatecny prostor pied i za strojem
vV misté vstupu a vystupu materidlu.

Vyrovnani a upevnéni stroje

Stroj je ve spodni ¢asti stojanu vybaven nohami s vyrovnavacimi Srouby a dirami pro kotevni
Srouby. Pod vyrovnavaci Srouby pouZzijte ocelové podloZzky a stroj vyrovnejte do roviny
stoleranci 1 mm/1000 mm a priSroubujte k podlaze ( ukotvéte).

Nakladani s obalem

NaSe vyrobky jsou pri piepravé k zékaznikovi chranény obalem z kartonu nebo PE
folie.Vyrobci téchto obalt vydali na sviij produkt predepsané prohldSeni a maji uzavienou
smlouvu o zgjidténi plnéni povinnosti zpétného odbéru a vyuZiti odpadu z obala

s autorizovanou spolec¢nosti. Mezi povinnosti téchto spole¢nosti patti také informovat
odbératele o zpisobu zgjisténi zpétného odbéru.

Nakladani se strojem

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 13 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

Zivotnost tohoto stroje je do znaéné miry zavisla na zpisobu pouzivani a intenzité pracovniho
nasazeni. Nezanedbatelnou roli zde hraje také ¢etnost a druh provadéné adrzby. Deset let je
doba, po kterou je vyrobce stroje ze zdkona odpovédny uzivateli za Skodu zpusobenou
strojem.

Po uplynuti Zivotnosti strojeje povinnosti majitele zajistit ekologickou likvidaci tohoto
strojetak, aby byl dodrZen zakon o odpadech a nemohlo dojit k ohroZeni Zivotniho
prostiedi.

Pri likvidaci stroje je vhodné postupovat nasledujicim zptasobem:
1) Odmontujte viechny plastové dily a odevzdejte do prislusnych sbérnych kontejnert.
2) Zbyvajici kovové ¢asti rozdélte na Zelezné a nezelezné a odevzdejte je k oddélené
likvidaci ptisludné specializované firmg.

M ontéaz prodlouZeni a rozSifeni stolu

Vyndejte z obalu rozsiteni ,,odlitkové" a,,plechové* a zadni prodlouZeni stolu hlavniho stolu.
Upevnéte odlitkové rozSiieni stolu 4 kusy Sestihrannych Sroubti M8x20 s podlozkami na
hlavnim posuvném stolu.

Nez Srouby utahnete, vyrovnejte hranu prodiouzeni stolu s hranou hlavniho posuvneho stolu.
Pro vyvézeni pouZzijte nejlépe direvény Spalek, ktery neni na plochach poskozen. Srouby
utahnéte klicem 13mm.

F'"g J MWajor Table

View From Frost

Ertansion Table

| Wajor Table [_/E‘q-

Tap Ware

View From Top Tap Hars

Wajor Table Eﬁ- Entansion Tabls

Pripevnéte rozsiieni stolu ,, plechové” s, odlitkovym®. Srovnani desek a utazeni provedite jako
v predchozim bodé.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 14 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

M ontaz opérné paty

Pripevnéte opérnou patu dvéma Sestihrannymi Srouby M8x20, podlozkami a matkami na
»plechovém® rozSireni stolu a pevné je utdhnéte.

Nastavte si , plechové" rozSiieni stolu pomoci opérné paty tak, aby vyska byla shodna

s ,odlitkovym" rozSitenim stolu.

Fig § Support f;

M ontéz vedeni podélnénho dorazu

Umistéte 5 kusi ¢tyrhrannych Sroubi M8x25, podloZky a Sestihranné matky podé hlavniho
posuvného stolu a prodlouzeni stolu (podlozky a matky jsou uvniti).

Odstraite levou kryci desku podélného posuvu. Posunuijte vodici drézku podélného posuvu
pies ¢étyihranné Srouby. Upravte étyrhranné Srouby tak, aby vedeni podélného dorazu lezelo
tésné na hlavnim stolu a prodlouzeni stolu.

Square Head
Screw

Stlacte nyni vedeni podélného posuvu proti stolu a prodlouZeni stolu a utdhnéte ¢tyrhranné
Srouby napevno.

Vrat'te kryci desku zpét na vedeni podélného posuvu a upevnéte ji k tomu uréenymi
ki'izovymi Srouby.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 15 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

M ontaz zadni podpérné listy
Pripevnéte ctyrmi ¢tyrhrannymi Srouby M8x25, podloZzkami a matkami podpérnou listu na
prodlouzeni stolu a utahnéte pevné Srouby.

M ontéz zadniho prodlouZeni stolu

Pripevnéte dvéma Sestihrannymi Srouby M8x16, podloZzkami a Sestihrannymi matkami
prodlouZeni stolu na zadnim dila hlavniho posuvného stolu.

PriloZzené podpérné ahly (vinkly) namontujte pomoci dvou Sestihrannych Sroubt M8x16 jak
na hlavnim stolu tak i na zadnim prodlouZeni stolu.

Ujistéte se, Ze zadni prodlouzeni je cca 0,5mm niZe nez posuvny stil.

Montéz ruéniho kole¢ka pro nastaveni vysky a uhlu hlavniho pilového kotou¢e
Pripevnéte obé ru¢ni kolecka (1,2), tak jak znazornéno na obrazku dole, na obé osy.

M ontéz a nastaveni podélného posuvu
Pripevnéte podélny posuv v pravém Uhlu na posuvny stil.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 16 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir D&dik

Jinin 78 Beall
386 01 Strakonice weall
Tel.: 602/132209 O
E-mail: vladimir.dedik @gmail.com o

Davejte pozor, aby vozik posuvu se presné pohyboval v drézce vedeni posuvul.

Pro nastaveni nulového bodu oteviete ¢tyti imbusoveé Srouby na voziku posuvu a posunujte
vozik tak dlouho, dokud se ¢ervena ¢arav ¢océce navoziku nebude presné shodovat s nulou na
pravitku podéiného dorazu.

Pak imbusocé Srouby opét pevné utdhnéte.

M ontéaZ otoéného ramen

Primontuijte ¢tyrmi Sestihrannymi Srouby M8x30 oto¢né raméno na hlavnim stole a uved’te ho
do horizontalni polohy.

Potom zasad'te podpérnou patu konzole posuvného stolu do otvoru oto¢ného ramena a
pritéhnéte kontramatky nejdiive ru¢né napevno.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 17 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

M ontaZ posuvného stolu
Primontuijte 2 sady utahovacich Sroubut (sestavajic z 8mm podlozky, viozky a vodiciho
Sroubu) ve spodnim vedeni unaSece posuvného stolu.

Fig 12

PoloZte hlinikovy posuvny stil na oba ,,odlitky* namontované na hlavnim stolu a ved’te oba
utahovaci Srouby do zarezu, které jsou k tomu na odlitku urceny.
Pak oba Srouby pevné utdhnéte.

Primontujte dvéma Sestihrannymi Srouby, vloZzkami a podloZzkami ob¢ podpérné paty na
zadnim a piednim konci posuvného stolu.

Pritom musi byt vliozky zase zavedeny do spodniho vedeni unaSece posuvného stolu a pevné
utazeny.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 18 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

Fig 14

Aby bylo zaru¢eno, Ze oto¢né rameno nebudo blokovano podpérnou patou, musi se dodrzet
odstup 620mm.

Nastaveni vysky posuvného stolu

Aby bylo mozno nastavit posuvny stal na vysku, je tieba uvolnit dva Sestihranné Srouby
M8x25 (A) as pomoci Sestihranného Sroubu M8x40 (B) vysku odlitku atim i vy3sku
posuvného stolu pienastavit (viz. obr. 13 vy3e).

KdyZ je posuvny stiil usazen v poZadované vysce, utdhnéte dva Sestihranné Srouby M8x25
(A) opet pevre.

Presné nastaveni vysky je mozno provést obéma 3mm imbusovymi Srouby (C). Posuvny stul
by mél byt nastaven cca 2mm vySe nez hlavni stiil.

Tento krok musi byt proden jak na piedni tak i na zadni strang.

Montaz ruéniho dr Zzadla a aretovacich ¢epa

Ruéni drzadlo slouZici k pohybu posuvného stolu se upevni pomoci 17mm Sroubovakem,
piicemz nejdiive v dréZce T posuvového stolu upevnime Sroubovou matku M12x1,75.
Zatocte aretovaci ¢ep do zavitu, ktery je tomu uréen, a utahnéte Sestihrannou matku M10 na
protilehlé strang.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 19 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

M ont&z ramena postuvného stolu
Posouvejte dvé matky do drézky T na stranach posuvného stolu a upevnéte rameno dvéma
Gchytnymi Srouby.

Fig 16

Pouzijte dva Sestihranné Srouby M6x30 k monté&zi podpérové (B) paty na rameno.
Vyrovnejte pomoci Sestihrannych matek (C) rameno ta, aby bylo ve shodné vysce jako
posuvny stal.

Pak pevné utahnéte Sroubové matky.

Umisténi pokosového dorazu / pravitka

Pripevnéte ryhovanou matici pokosovy doraz podle druhu pouziti bud’ na predni nebo zadni
k tomu ur¢ené vyvrtani narameni.

Posouvejte vyklapéci doraz (D) ve vedeni na pravitko.

Pravitko je mozno narameno pripevnit v riznych dhlech. K tomu musi byt posunut na
pravitku umistény ¢ep v zarezu mezi obéma meritky ajakmile dosdhne pozadovany Uhel, je
pomoci kiidlové matky kontrovan.

Pokud je tieba nasad’te pridrzovaé (E) na cep a utdhnéte ho pevné.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 20 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

M ontéz pokosového dorazu 2 s pridrZovaéem
K upevnéni pokosového dorazu ho posuiite do drazky T na posuvném stolul.

Pripevnéni odsavaci hubice
Pomoci ¢tyt kiizovych Srouba M6x12, podloZzek a matic pripevnéte odsavaci hubici na zadni
stranu hlavniho stolu. Matice umistéte na vnitini stranu zadni strany stolu.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 21 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Fig 19

M ontéz ochrany pilového kotouce
Namontujte ochranu pilového kotouce v zéfezu ,, 315" roztahovaciho klinu.

Pripevnéni drZzaku odsavaciho zarizeni
Na zadni dil stolového ,,plechového” rozSireni pouZije pro pripevnéni drzaku odsévaciho
zatizeni dva Sestihranné Srouby M6x20, podlozky a matky. Matky na vnittni stranu rozsiteni.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 22 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Nasazeni odsdvaci hadice
Upevnéte pomoci hadicové sponky 2 odsavaci hadici s 2“ hubici na ochranu pilového
kotouce.

Aby zustal pracovni stil volny, zavéste odsavaci hadici do drzéku odsavaciho zatizeni, ktery
je k tomu urcen.

Fig 23

Druhy konec 2" odsavaci hadice pripevnéte hadicovou sponkou na k tomu uréenou
piipojovaci ¢ast na4" odsavaci hubici na zadni strané hlavniho stolu.

Pomoci hadicové svorky piipevnéte 4“ odsavaci ubici pomoci 4 odsavaci hadice na odsavaci
zarizeni.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 23 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir D&dik

Jinin 78 N -
386 01 Strakonice maall
Tel.: 602/132209 O
E-mail: vladimir.dedik@gmail.com -

Montéz, vyména a nastaveni hlavni / pirediezové pily a roztahovaci klinu

Vystraha

Odpojte vzdy pilu od rozvodné sité, nez zacnete manipulovat s hlavnim prip. prediezovym
pilovym kotou¢em nebo roztahovacim klinem.

VZdy, kdyZ menite silu prip. prameér hlavniho pilového kotouce musi byt prizptisoben i
piediezovy kotou¢ nebo ochrana pilového kotouce.

Pouzivejte vzdy pii vyméné pilovych kotouci pracovni rukavice, abyste piredchazeli
piipadnym zranénim.

Vyména hlavniho pilového kotouée

Nastavte hlavni pilovy kotou¢ pomoci ru¢niho kolecka do pravouhlé polohy k pracovnimu
stolu (viz obrazek) a zmente otaéenim ru¢niho kolecka vysku (K) tak, aby byl kotou¢ co
nejvice vysoko.

Postavte postuvny stiil co nejvice na pravou stranu a odstraité ochranu pilového kotouce.
Uvolnéte étyii kiiZzoveé Srouby stolového nasazeni a odstrante ho.

Aby se zabrénilo pietoceni pilového kotouce, kontrujte vnitini vyvrt na ose drzicim ¢epem a
odgtrarite proti sméru hodinovych rugi¢ek pomoci Sroubovaku kontrovaci matky a
protipiiruby na ose (viz obrazek vyse).

Odstraite pouzity kotou¢ od hnaci hiidele.

Nasad’te novy kotou¢ na hnaci vieteno a upevnéte ho v opaéném poradi nez jak je vyse
uvedeno.

Potom namontujte zase ochranu kotouce. Ujistéte se, Ze pramér nového kotouce souhlasi
s nastavenim roztahovaciho klinu. Pokud tomu tak neni, nastavte ho sprévné.

Vrat'te posuvny stil na pavodni misto.

Vyména prediezového kotouce

Otocte pomoci Sroubu na nastaveni vy3ky (viz obrézek v dalSim odstavci ,, nastaveni
piediezového kotouce) pilovy kotoué do vy3ky, jak jen to je mozné.

Ustavte posuvny stil dolevatak daleko, jak to jde a odstraite ochranu pilového kotouce.
Uvolngte 4 kiizové Srouby stolni viozky a oddtrarite ji.

Aby se zabrénilo pretoceni pilového kotouce, kontrujte vnitini vyvrt na ose drzicim ¢epem a
odgtrarite proti sméru hodinovych rugi¢ek pomoci Sroubovaku kontrovaci matky a
protipriruby na ose.

Odstraite pouzity kotou¢ od hnaci hiidele.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 24 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

Nasad’te novy kotou¢ na hnaci vieteno a upevnéte ho v opaéném poradi nez jak je vyse
uvedeno.

Potom namontujte zase ochranu kotouce. Ujistéte se, Ze pramér nového kotouce souhlasi
s nastavenim roztahovaciho klinu. Pokud tomu tak neni, nastavte ho spravng.

Vrat'te posuvny stiil na pavodni misto.

Nastaveni piediezového kotouce

Uvolngte fixacni Srouby (A).

Postranni nastaveni prediezového kotouce se provadi nastavovacim Sroubem (B). Nastavte
kotouc tak daleko doleva nebo doprava, dokud neni ve stejné linie jako hlavni pilovy kotoug.
VySka kotouce se nastavuje Sroubem (C).

Vymeéna a nastaveni rozeviraciho klinu

Nastavte hlavni pilovy kotou¢ pomoci ru¢niho kole¢ka do pravouhlé polohy k pracovnimu
stolu a zmente otatenim ruéniho kolecka vysku tak, aby byl kotou¢ co nejvice vysoko.
Ustavte posuvny stil dolevatak daleko, jak to jde a odstraite ochranu pilového kotouce.
Uvolngte 4 kiizové Srouby stolni viozky a oddtrarite ji.

Uvolnéte stiedici svornik montaZniho zatizeni rozeviraciho klinu a odstraite montaZni desku.
Odstraite nyn¢jSi rozeviraci klin a namontujte novy Klin.

Upevnéte montazni desku zase pomoci strediciho svorniku. Nepritahujte ho vSak jesté
napevno.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 25 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

Upozornéni!

Rozeviraci klin je ptipraven pro rizné pramery pilového kotouce. Prosime nastavte klin
prostiednictvim vertikalniho vyiezu na spravnou velikost. Aby se nastavil spravny odstup
mezi pilovym kotouc¢em arozeviracim klinem pojizdgjte klinem do horizontélniho vyiezu.

Vymeéna hlavniho a piredfezového klinového Femenu

Vystraha

Odpojte vzdy pilu od rozvodné sité, nez zacnete manipulovat s hlavnim prip. prediezovym
klinovym femenem.

Vymeéna hlavniho klinového Femenu

Nastavte hlavni pilovy kotou¢ pomoci ru¢niho kole¢ka do pravouhlé polohy k pracovnimu
stolu a zmente otatenim rucniho kolecka vysku tak, aby byl kotou¢ co nejvice vysoko.
Ustavte posuvny stil dolevatak daleko, jak to jde a odstraite ochranu pilového kotouce.
Uvolngte tii imbusové Srouby M8x18 a oddtrarite absorbéni vanu na trisky.

(Upozornéni: aby se mohly oba spodni imbusové Srouby uvolnit, nastavte Uhel pilového
kotouce na 30°. K uvolnéni horniho imbusového Sroubu nastavte opét kotoug do pravého Ghle
k pracovnimu stolu).

Uvolngte étyii horni a spodni Srouby na levé kryci desce a odstraite ji.

Uvolngte étyii Sestihranné Srouby M8x40 (A) bloku motoru a uvolnéte tazny ¢ep (B).

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 26 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Nahrad'te opotiebovany klinovy femen novym a utdhnéte Sestihranné Srouby bloku motoru a
tazny ¢ep napevno, uzaviete levou kryci desku a namontujte pilovy kotou¢ a ochranu kotouce.

Vymeéna predicezového klinového Femenu

Nastavte hlavni pilovy kotou¢ pomoci ru¢niho kole¢ka do pravouhlé polohy k pracovnimu
stolu a zmente otatenim rucniho kolecka vysku tak, aby byl kotou¢ co nejvice vysoko.
Uvolngte étyii horni a spodni Srouby na pravé kryci desce a odstraite ji.

Stlacte napinaci kladku ve sméru Sipky (na obrézku nize), jak nejvice to pujde.

Nahrad'te opotiebovany klinovy femen novym a uzaviete pravou kryci desku.

Ustaveni posuvného stolu
Vystraha
Odpojte vzdy pilu od rozvodné sité, nez zatnete ustavovati posuvny stiil.

V tomto bodé popisu sestaveni se bude posuvny stiil ustavovat paralelné k hlavnimu pilovému
kotouci a bude pevne fixovan na hlavnim podstavci.

Odstup mezi posuvnym stolem a hlavnim stolem by mél byt ca. 2 mm!

Mimo bézné pracovni nastroje budete pro tento pracovni krok potiebovat presné pravitko,
fixu a pomoc dali osoby.

Nastavte hlavni pilovy kotou¢ pomoci ru¢niho kole¢ka do pravouhlé polohy k pracovnimu
stolu a zmente otatenim ruéniho kolecka vysku tak, aby byl kotou¢ co nejvice vysoko.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 27 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

Oznacte si stied pilového kotoucem fixem. Toto oznaceni Vam pak umozni provadét meéreni
vZzdy exaktné z jednoho a samého bodu.

Ustavte konec posuvného stolu piimo pied pilovy kotou¢ a zmétte pravitkem piesny odstup
(A) mezi ozna¢enim na kotouci a draZky pokosu.

Nyni ustavte druhy konec posuvného stolu pired pilovy kotou¢ a opét zméite pravitkem presny
odstup (B) mezi kotoucem a dréazkou pokosu.

Fig 32

Blade
3

Sliding Mitre
Table Slot

B\ A

Pokud jsou oba odstupny shodné, je posuvny stil rovnobézny s hlavnim pilovym kotoucem.

Pokud je odstup (A) a(B) rozdilny, pak nastavte sttil podle niZze uvedeného postupu:
Ustavte konec posuvného stolu, jehoZ odstup mé byt zménén opét piimo pied hlavni pilovy
kotouc.

Uvolnéte Sestihranné Srouby (C), zatlacte na odlitkovy dil ve sméru Sipky a zménté odstup
pilového kotouce a posuvného stolu, dokud nebudou odstupy na obou koncich stejné.

Pokud jsou oba odstupy stejné, utdhnéte opét Sestihranné Srouby napevno.
9 Udrzba

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 28 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Vystraha
Pred zahajenim udr zbarskych nebo opravaiskych praci odpojte vzdy stroj od sité!
Vypnéte a uzamknéte hlavni vypina¢ nebo odpojte stroj vytaZzenim vidlice.

Ci&éni a mazani

Stroj je zapotiebi pravidelné ¢istit a mazat tyce, ¢epy, zavity a ostatni dily podléhajici korozi
vhodnym olejem. Interval této ¢innosti je zavisly na zpasobu prace, ale provadéjte jgj
minimaln¢ jednou za mésic. LoZiska elektromotora, frézovaciho vietena a hridelt kotoucove
pily maji trvalou tukovou népli, jsou oboustranné uzaviena a neni tieba je mazat.

Stoly ¢istéte od pryskytice vhodnym rozpoustédiem.

Zabrante zneci&téni femend olejem a mazacim tukem. Pokud k tomu dojde, ocistéte femen
pouze papirem nebo vysudte.

Cigeni od prachu provadgjte nejlépe vysavasem. Tuto ¢innost provédgjte pravidelng
jedenkrat tydng.

Prehled mazacich mist

Valcové
ulozZeni
LoZiska Pohybové vietena Stolova Vietenaa
vieten Srouby piediezu, deska piiruuby
cepy
naklépéni atd.
Mazaci ukon 1 2 3 4 5
Nutny Ukon (hod.) (hod.) (hod.) (hod.) (hod.)
Stala tukova R
néplii pfi vymeéng
Mazat 50
rozetienim
pokud nejsou
osazena
ol\l/lejaﬁ?éi 50 8 _néstroji n_ebo
je stroj mimo
provoz
Plastické
mazivo nebo LV-2-3 LV-2-3 OL-B5 OL-B5 OL-B5
olg
. | SO-L- | SO-L- ISO-LAN
Ekvivalent XCBEA 3 XCBEA 3 ISO-LAN 68 68 ISO-LAN 68

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 29 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz


mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

Rizné

Kontrolujte v pravidelnych intervalech technicky stav Vasi formétovaci pily.

Rutinné kontrolujte stav nasledujicich dilti a opravte piip. nahrad’te je, pokud je to tieba:
- Ztracené montézni Srouby, matky a ¢epy
- opotiebené vypinace
- opotiebované nebo poskozené pilové kotouce, prip. ochranu kotouctu

Klinovy Femen

Aby se dosahlo optimalniho prenosu vykonu mezi motorem, pilového kotouce a hydraulické
pumpy, musi byt klinové femeny v dobrém stavu (bez trhlin, otiept a opotiebeni) a nalezité
napnuty.

Zkontrolujte klinové femeny minimalné kazdé 3 mésice, pokud je stroj pouzivan denng, tak
v kratS§im ¢asovém intervalu.

Ihned vyméiite femen, pokud naném zjistite jakékoliv zavady.

10 Elektrické piisluSenstvi
Formatovaci pila je vybavena hlavnim vypinacéem (nouzovy vypina¢) a dvéma koncovymi
vypinaci.

Hlavni vypinac:
je vybaven velkou ovladacim panelem (obr. 47). Stisknutim ovladaciho panelu béhem
pracovniho procesu se stroj zastavi (=nouzovy vypinac).

Koncové vypinace:

jsou namontovany pod levym a pravym krytem hlavniho pilového kotouce (obr. 48). Protoze
se musi pii vymeéné hlavniho prip. prediezového kotouce jeden z obou kryti sejmout, dostéava
se koncovy vypinaé na,,off* (vypnuto). Toto zabraruje nekontrolované sputeéni pily.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 30 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

Fﬂe-—_

Tepelny spinac:

se nachézi uvnitt motoru a zabraiuje jeho pirehiéti. Pokud je teplota motoru prilis vysoka,
vypnou se pojistky. Mé&li byste zjistit pricinu piehiati nebo nechat stroj prezkouSet
odbornikem. Pti nedosahnuti hodnoty hranice teploty nasleduje normélni provoz.

11 Odstrainovani moznych poruch

PEi spravném pouZzivani a vhodné tdrzbe by k Zadnym zavaddm nemélo dochézet. Pokud by
se na kotoug pily nalepily piliny nebo pokud by do3lo k ucpani odvodu tiisek, je treba pred
provedenim npravy stroj vypnout. Pi vzpii¢eni obrobku ihned vypnéte stroj!

Tupy pilovy kotoug je ¢astou pri¢inou toho, Ze se elektromotor nadmérné zahiiva.

Pokud stroj vykazuje zvySené vibrace, zkontrolujte jeho ustaveni a ukotveni, popi. upnuti a
vyvazeni pouzitych nastroja.

Stroj nepracuje:
Je zapotiebi proverit elektroinstalaci a pripojeni stroje k siti.

Vykon strojeje slaby:

Nastroje nejsou ostré.

Je zvolena piilis velka tiiska na zub pilového kotouce — je nutno posouvat pomaleji materiél
do fezu.

Remeny pohoni nejsou dostatesné napnuty.

Motor nepracuje na plny vykon — je nutno zavolat odbornika.

Stroj sechvéje:

Spatné naostiené néstroje.

Spatné nasazené néastroje — zneci&tené dosedaci plochy.

Stroj nestoji narovné podloZce, je nespravné ukotven.

Material narazi do rozviraciho klinu:
Spatné zvolen nebo namontovan rozviraci Klin.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 31 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

12 Elektrické schéma p¥ipojeni stroje

Nebezpeci

Pripojeni stroje k elektrorozvodné siti miaze provést pouze odbornik s elektrotechnickou
kvalifikaci, ktery zna predepsané normy.

Pripojeni k siti

Privod ke stroji musi byt uzemnén ( nebo nulovan ) podle piedpisi a jistén negjméne 16ti
ampérovou tavnou pojistkou nebo jisticem L. Podle CSN 33 2000-4-482 ( epv HD 384.4.482
S1, dle ¢l. 482.1.7 v soustavé rozvodu jiné nez jsou kabely s minerdlni izolaci a piipojnicové
rozvodné soustavy, musi byt chrénény pred poruchami izolace v sitich TN pomoci
proudovych chrani¢a se jmenovitym vybavovacim rozdilovym proudem Iay = < 300 mA
(viz IEC 364-5-53, ¢l. 531.2.4; ptislusné normy pro vyrobek).

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 32 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Wiring Diagram

1~, Motor

HO7RN-F

oTAN HOTVN-F Motor
o sQ

4G1.5

N ——t
f /
PE ==} /
7 —
SQ: QKS8
KM: KJD18
3~, Motor
Motor
HO7TVN-F
HO7RN-F
JG}.S 5?1'5 /—\
U o =
vV @ / = K / lS;
W o / = / l

/ : k//

7
/

/ =

5Q:QKS8
KM: KJD18

Davejte pozor nato, aby faze radné vykazovaly kontakt.
Pri neodborném pripojeni fazi nemuze byt uplatnéna reklamace.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 33 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

Nebezpeci

PoSkozené napaj eci vedeni musi prislusny odbornik neprodlené vyménit. Provoz

s poskozenymi piivodnimi kabely je Zivotu nebezpeény a proto zakéazan.

Pred uvedenim stroje do provozu se presveédcte, Ze napéti a kmitocet na typovém &titku stroje
souhlasi s hodnotou pouzivané sité.

Varovani

Pred sefizovanim a vyménou nastroja a pired veSkerymi sefizovacimi pracemi,
Upravami a Uudr Zbaiskymi pracemi vypnéte vzdy hlavni vypina¢ a uzamknéte jg nebo
odpojte stroj vytaZzenim vidlice. Tim vylouéite moZznost nahodného nastartovani stroje
nékym jinym.

13 Kusovniky / rozpisky souc¢astek

Pri objednavani nahradnich dilt je nutno vzdy uvést vyrobni ¢islo stroje (z vyrobniho &itku),
typ stroje arok vyroby. Pokud je souc¢asti tohoto navodu piiloha s uvedenymi ndhradnimi
dily, je vhodné uvadét ¢isla a ndzvy pozadovanych ndhradnich dila podle této prilohy.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 34 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dedik MANN .
Jinin 78 5
386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209 g

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

PARTS LIST & DIAGRAMS

Parts List Diagram A

Mo Description Mo Description

A-1 Hexscrew MEx20 A-22 Cover, switch box

A-2 Washer Bmm A-23 Plastic plate

A-3 Hex nut M8 A-24 Strain reliel

A4 Front panel, saw base A-25 Switch box

A-5 Pan head screw MGx12 A-26 Extarnal washer 4mm
A-8 Washer 6mm A-2T Ground plate

AT Dust port A-28 Washer 4mm

A-8 Riveted nut A-29 Pan head screw Mdx12
A-8 Right panel, saw basa A-30 Hold screw, push stick
A-10 Hex nut M& A-31 Push stick

A-11 Rear panel, saw base A-32 Internal guard

A-12 Left panel, saw base A-33 Mount plate

A-13 Rubber feet A-34 Pan head screw M5x16
A-14 Pan head screw M5x20 A-35 Rubber seal

A-15 Washer 5Smm A-36 Angle bracket

A-18 Wire clamp A-3T Pan head screw M4x10
A-1T Hex nut M5 A-38 Angle bracket

A-18 Knee touch plate A-39 Pan head screw M4 x50
A-18 Taping screw ST4.2x20 A-40 Limit switch

A-20 Saw base frame A-41 Hex nut M4

A-21 Main switch A-42 Allen screw MGEx12

Parts List Diagram B

No _Description No _Description

B-1 Star-type, lock handle B-22 Carriage bolt MEx40
B-2 Flat washer Bmm B-23 Stud, hold down

B-3 Hex scraw MBx25 B-24 Star-type knob, hold down
B-4 Hex screw MBx40 B-25 Arm, hold down

B-5 T-base, adjust B-26 Allen screw M5x16

B-8 Selscew MB8x12 B-27 Scale, sliding table
B-7 Brackel, sliding camier B-28 Disc, hold down

B-8 Stop scraw B-29 Circle ring Bmm

B-9 Insert, sliding carrier B-30 Fin, hold down

B-10 T-nut, sliding carrier B-31 spring, hold down

B-11 Hex nut MB B-32 Stud , hold down

B-12 Bracket, sliding carmier B-33 Circle ring 12mm

B-13 Allen screw MBx32 B-34 Eccentric, hold down
B-14 Sunk haad screw MBX25 B-35 Handle, hold down
B-15 Wing nut B-36 Handle knob , hold down
B-16 Washer 6mm B-3T7 End cap, fence

B-1T Mitre gauge, hold down B-38 Fence, mitre gauge
B-18 Ratchet lever B-39 Hex head screw MBx16
B-19 Flat washer 10mm B-40 Upper support

B-20 Star-type lock handle B-41 Allen screw MBx25
B-21 T-block B-42 Disc, insert

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 35 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Parts List Diagram B coat ..

No Description
B-43 Lower support
E-44 Adjustable disc
B-51 Scew guide
B-52 Taping screw ST4.2x12
B-53 End cap, sliding panel
EB-54 Allen screw M5 xB
B-55 Sliding panel sel
B-56 End cap, sliding panel
B-57 Stop plate
B-58 Stop plate
B-59 Sunk head screw MEx18
B-60 *Z" lock plate
B-61 Sunk head screw MEx20
B-62 Eccentric cam
B-G63 Push handie
B-G64 Bush, push handle
B-65 End cap, knob
B-G6 Star-type knob, lock pin
B-G67 Roll pin 3x18
B-GB Bush, lock pin
B-69 Spring. lock pin
B-TO Lock pin
Parts List Diagram C
Mo ripti
Cc-1 Arbornut (laft)
c-2 Outer flange
Cc-3 Saw blade
C-4 V-belt 680mm
C-5 Puliey, blade
C-8 Flat key Sx5x20
Cc-7 Arbor shaft
c-8 Bearing 6201-2RS
C-9 Arbor shaft sleeve
C-10 Arbor shaft bush
Cc-11 Circle ring 40mm
c-12 Mount block, riving knife
c-13 Collar stop
C-14 Setscrew MBx12
C-15 Spacer, elevation gear
C-16 Hex screw MBx20
cC-17 Washer Bmm
C-18 Block plate
C-19 Riving knife
Cc-20 Knurled nut
c-21 Carriage bolt M10x60
Cc-22 Selscrew MBx20
Cc-23 Setscrew MBx20
C-24 Hex nut M8

C-25
C-26
C-2T
Cc-28
Cc-29
C-30
C-31
c-32
C-33
C-34
C-35
C-386
C-3T
C-38
C-39
C-40
C-42
C-43
C-44
C-45
C-46
cC-aT
C-48
cC-49

Description
Hex nut M10
Lock guide
T-nut, push handle
Setscrew MBx12
Insert, ball frame
Roll pin 2x8
Ball 1/27
Ball frame
Ball frame
End cap, sliding rail
Sliding table rail
End cap, sliding rail
Allen screw M&x10
Sunk head screw MB8x20
Lock nut MB
Lock nut MG
Thread stud
Hex nut M8
T-block
Edge shoe
Startype screw MBx20
Washer Bmm

_Description
Stop screw
Allen screw M10x30
Lock mut M8
Riving knife bracket
Connection rod
Sunk head screw MBx20
Bush, connection rod
Sunk head screw MBx30
Hex screw MEx6S5
Knured nut for motor base
Motor base
Taping screw ST4 .2x 26
Set screw MG6x10
Handwheaeal, main blade
Handle
Pan head screw MEx16
Washer G Jmm
Housing, knob
Angle connection knob
Roll pin 4x28
Angle adjust thread
Elevation nail A
Elevation connectlion rod
Elevation nail B

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 36 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Parts List Diagram C cont ..

No

C-50
C-51
Cc-52
C-53
C-54
C-55
C-56
C-57
C-58
C-59
C-60
C-61
C-62
C-63
C-64
C-65
C-66
C-67
c-69
C-T0
c-T
Cc-72
c-T3
c-T4
C-T6
C-77
C-78

Description
Spacer, elevation gear
Hex nut M6
Adjusting frame
Circle ring 24mm
Knuckle
Thin hex nut M12
Elevation gear
Lock block
Motor
Hex screw MB8x40
Flat key 8x7 x50
Setscrew MExB
Setscrew MG xE
Pulley, motor
Hex screw M8x25
Lock washer Bmm
Angle lock block
Angle cradle
Hex nut M12
Lock washer12mm
Worm gear
Lock bolt, guard
Hex screw M8x20
Thread, worm gear
Flat washer Bmm
Star-type screw MBx20
Pan head screw M5x12

Parts List Diagram D

Mo
D-1
D-2
D-3
D-4
D-5
D-6
D-7
D-8
D-9
D-10
D-11
D-12
D-13
D-14
D-15
D-16
D17
D-18
D-19

Description
Taping screw ST4 .2x12

Rear plate, fence
Bottom plate, fence
Sunk head screw M5x8
Fence

Wing nut

Screw guide

Sunk head screw MBx12
Carriage screw MGxTD
Fence plate

Pan head screw M4 x10
Circle ring

Len

Allen screw MEBx16
End cap, fence carrier
Fence carrier

Lock handle, fence
Hex nut M8

Eccentric shaft

No

c-T9
C-80
C-81
C-B2
C-83
C-84
C-85

C-8a7
Cc-88
C-89
C-92
C-94
C-95
C-96
c-87
Cc-98
Cc-99
C-100
cC-101
c-102
Cc-103
C-104
C-105
C-1086
cC-107

No

D-20
D-21
D-22
D-23
D-24
D-25
D-26
D-27
D-28
D-29
D-30
D-31
D-32
D-33
D-34
D-35
D-36
D-3T7
D-38

Description
Angle bracket
Angle pointer
Washer 4mm
Spring washer 4 mm
Pan head screw M4x10
Bracket, worm gear
Chip house
Allen screw MBx18
Hose clamp 100mm
Hex screw MGx25
Dust hose Dia.100 x B00mm
Arbor pin
Roll pin 4x20
Spacer, lock lever
Allen screw MEx25
Swing plate, lock lever
Bush, lock lever
Lock lever, elevation
Handle, lock lever
Spring, lock lever
Taping screw ST4.2x10
Blade guard, half
Blade guard, half
Segment, blade guard
Segment, blade guard
Lock washer Bmm

Description
T-nut M5
Washer Smm
Pan head screw M5x10
Set screw MG6x6
Fine adjusting handle
Coil spring, fine adjust
Eccentric arbor
Frame, fine adjust gear
Gear rod, fine adjust
Core gear
Washer 4mm
Rubber sticker
End cap, fence carrier
Lock shaft, fine adjust
Screw guide
Fence "L" shape
Lock plate
End cap, lock handle
Front plate, fence

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF

Strana 37 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Parts List Diagram E

No Description No Description

E-1 Scale, cross cut table E-41 Support, swing arm

E-2 Washer 6mm E-42 Hex screw MBx30

E-3 Scale, cross cut table E-43 Hex screw M10x25

E-4 Allen screw MEx12 E-44 Sunk head screw MEx12
E-5 Eccentric cam E-45 T-nut, extension fence
E-6 Washer 8mm E-46 Lock plate

E-T Sunk head screaw MEx10 E-47 T-block

E-8 "Z" lock plate E-48 Scale

E-9 “Z" lock plate E-49 End, extension fence
E-10 Hex screw MEBx20 E-50 Carriage bolt MEx38
E-11 Lock nut M& E-51 Screw guide

E-12 Hex nut MG E-52 Flip stop base

E-13 End cap, cross cul table E-53 Knurled knob

E-14 Cross cut table E-54 Spring, flip stop

E-15 Roller E-55 Selscrew

E-18 Hex screw MBx12 E-58 Spacer , ratchet lever
E-17 Bracket, roller E-57 Ratchetlever, Flip stop
E-18 Bracket, roller E-58 Allen screw MBx20
E-19 Base,roller E-59 Stud, flip stop

E-20 Support rod, cross cultable E-60 Flip stop

E-21 Joint, support E-61 Scale, extension fence
E-22 Thin hex nut M10 E-62 Extension fence

E-23 Bearing 8104 E-63 Scale, cross cul fence
E-24 Swing armm, extension E-64 Taping screw ST4.2 x12
E-25 Pan head screw M5x12 E-65 End cap, cross cut fence
E-26 Insert, swing arm E-66 Lock stud, cross cut fence
E-27 Woolen sheat E-67 Carriage bolt MBxTD
E-28 Block E-68 T-block

E-29 Roll E-69 Flat washer M8

E-30 Be aring 6101 E-70 Spacer, lock handle
E-31 Spacer, roll E-T1 Star-type lock handle
E-32 Pan head screw M5x6 E-T2 Wing nut M8

E-33 Eccentric shaft E-T3 Stud , cross cut table
E-34 Swing arm E-T4 T-block

E-35 Hex screw MBx35 E-75 Knuried knob, fence
E-36 Stop collar E-T8 End cap, swing arm
E-37 Be aring 6202 E-TT T-block, hold down
E-38 Shaft, swing arm E-78 Washer 12 mm

E-39 Hex screw MBx S50 E-78 Stud , hold down

E-40 Thin nut M16
Parts List Diagram F

No Description No Description

F-1 Hex nut M8 F-7 Hex screw MGEx12
F-2 QOuter flange. scoring blade F-8 Washer 6mm

F-3 Scoring blade F-9 Pulley, scoring blade
F-4 Arbor, scoring blade F-10 Circle ring 40mm
F-5 Bearing 6100-RS F-11 Sel screw MEx6

F-6 Flat belt F-12 Adjusting shaft

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 38 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Parts List Diagram F cont ..

No Description No Description

F-13 Housing, arbor F-26 Lock nut M10

F-14 Spacer, scoring blade F-27 Washer 10mm

F-15 Setscrew MBx18 F-28 Tension spring

F-18 Eccentric shaft F-29 Spacer, tension spring
F-17 Spring F-30 Tension pulley bracket
F-18 Base, arbor F-31 Tension pulley

F-19 Allen screw MBx12 F-33 Spacer, tension pulley
F-20 Stop screw F-34 Allen screw M1 0x&0
F-21 Hex nut MG F-35 Pulley drive

F-23 Elevation, scoring blade F-36 End cap, pulley drive
F-24 Hex nut M10 F-37 Hex screw mBx8

F-25 Allen screw MEx18 F-38 Coil spring

Parts List Diagram G

No Description No Description

G-1 Rearextension table G-20 Dust hose support

G-2 Washer Bmm G-21 Washer 5mm

G-3 Hex nut M8 G-22 Hex screw MEBx20

G-4 Setscrew MEx12 G-23 Hex nut M6

G-5 Hex screw MBx16 G-26 Adjustable disc

G-6 Flat washer 10mm G-27 Lower, support

G-7 Rea table support G-28 Disc insert

G-8 Setscrew M10x70 G-29  Allen screw M8x25

G-9 Hex nut M10 G-30 Upper, support

G-10 Major table G-31 Taping screw ST4.2x12
G-11 Table insert G-32 ‘Washer 4mm

G-12 Sunk head screw M5x10 G-33 Right end cap, frontrail
G-13 Hex screw M8x20 G-34 T-MNut M5

G-14 Front rail G-35 Rack, fence

G-15 Square head screw MBx 25 G-37 Lock washer Smm
G-16 Extension table G-38 Pan head screw M5x8
G-17  Steel extension lable G-39 Left end cap, front rail
G-18 Hose clamp 30mm G-40 Scale, rail

G-19 Dust hose 30mm dia.x3240mm G-41 Rear rail

Parts List Diagram H

Mo scription MNo ri n

H-1 Mitre gauge knob H-11 Mitre gauge rod

H-2 Washer 8mm H-12 Panhead screw M4x18
H-3 Mitre gauge base H-13 Hex nut M4

H-4 Pan head screw M5x10 H-14 Scale , gauge

H-5 Indicator gauge H-16 End cap, Gauge fence
H-6 Block indicator H-1T7 Gauge fence

H-T Stop pin H-19 Carriage bolt MGx32
H-8 Sunk head screw M5xB8 H-20 Washer 6mm

H-9 Roller, guage H-21 Knurled nut

H-10 Guide pin

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 39 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

DIAGRAM A

e
e
o i 2 |
3. &
. i
&
" 26
77
e &
S N
-
£ 2
0
f i
-
i2
2
42 "
v A

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 40 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

2
- .Ej,'.E T =
@ - =
- e & i
= ‘.t:--tl *"::; h‘ % ‘j;,}'
S 1% - At " e
T a‘i’@ @) é'ﬁ_}‘}g*"‘
ﬂi" s - " vl
£r ~
= ﬂ{% g
B
" § \
A\ o SN
L A
%N -
n'\ | - ;
= =
n‘i:l b 2 -] 2] F o
- BY/ A% =] = I -
REXB LI/ B y S Y
!;;n_-.-- & 4 @ - S i T,
©8 8" 8 LA N\ =
P e
™ i
-
in

DIAGRAM B

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 41 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

.9
DIAGRAM C

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 42 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

DIAGRAM D

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 43 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

-, = e B e
w . ? (Yot s R =] 0 H
= . ; g
< e ‘9.-&-_- &Tta oft
g . =
(L] ¢ s N # R o= §
E = f - =

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 44 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

DIAGRAM F

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 45 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

DIAGRAM G

N

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 46 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

16
1 f‘/,.:"- 7 ]
/"'/ 2 .

1 & > )

e ~ Nl

-~ 18 | NG/

| ’ . A
l — - 14

! J o, -~ i
: TR £ ri i
=

DIAGRAM H

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 47 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik

Jinin 78

386 01 Strakonice

Tel.: 602/132209

E-mail: vladimir.dedik@gmail.com

14 Zaruka

Préce a cinnosti zde neuvedeneé vyZaduji pisemny souhlas firmy Vladimir Dédik. Ke kazdému
stroji ak prislugenstvi stroje je priloZen zaruéni list. Pro moZnost uplatnéni garan¢niho naroku
av zgmu bezpecnosti vyrobku je zapotiebi, abyste zarueni list vyplnili ihned pii koupi.
Pokud nebude stroj radné nainstalovan nebo na ném budou provadény zakézané manipulace,
maZe dojit k jeho po3kozeni nebo k Urazu, za néZ nepiebirdme v takovém piipadé
zodpoveédnost. V pripadé uplatnéni zaru¢niho ndroku se obracejte pfimo na vyrobce.

Po uplynuti zaru¢ni doby muZete nechat provadét opravy jakoukoliv odbornou firmou.

ZARUCNI PODMINKY

1. Nanaradi astroje HOLZMANN je poskytovana 24 mesi¢ni zéruka od data prodeje
(prokézat r&dné vyplnénym zéru¢nim listem, Gctenkou, fakturou)

2. Zaruka se nevztahuje na zavady zavinéné neodbornym zachézenim, pretiZzenim,
pouZitim nesprévného prislusenstvi nebo nevhodnych pracovnich nastroju, zasahem
nepovolané osoby, piirozenym opotiebenimnebo podkozenim béhem transportu.

3. P¥i uplatiovani ndrokt na zaruéni opravu je nutno predlozit zarueni list, kterjy je
platny pouze tehdy, je-li opatien datumem prodeje, vyrobnim ¢islem (¢islem série),
razitkem prislusné prodejny a podpisem prodavajiciho, ktery tim potvrzuje radné
piedvedeni a vysvétleni funkci vyrobku.

4. Reklamaci uplatnujte u prodejce, kde jste naradi nevo stroj zakoupili, popr. zaSete
Vv nerozloZeném stavu do opravy. Prodavajici je povinen vyplnit zaru¢ni list (datum
prodeie, vyr. ¢islo, prip. ¢islo série, razitko prodeginy a podpis). VSechny tyto Udaje
musi byt zaznamenény ihned pri prodeji.

5. Zéaru¢ni doba se prodiuzuje o dobu, po kterou je néfadi nebo stroj v zaruéni opravé.
Nebude-li pii opravé shledana zavada spadajici do zaruky, hradi naklady spojené
s vykonem servisného technika vlastnik stroje nebo néradi.

Stroj nebonéradi zasilejte do opravy s vloZzenym zéruénim listem, nejlépe v origindlni
krabici, kteou doporuceujeme pro tyto Ucely dobie uschovat.

Zaruka zanika v téchto pripadech:
- vyrobek nebyl dodan o¢idtény v original baleni siadné vyplnénym zaru¢nim listem
- Udaje v z&ru¢nim listé nesouhlasi s Udaji na &itku stroje
- vyrobek je pouZivan v rozporu s ndvodem k obsluze
- zavada vznikla neodbornym zasahem do vyrobku
- vyrobek byl mechanicky poSkozen vinou uZivatele (napi. znecidténim, nedodrzenim
mazaciho planu,...)
- jednéali se o prirozené opotiebeni vyrobku
- jedn&li se 0 béZnou UdrZzbu vyrobku (napt. vycideni, promazani, sefizeni,...)

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 48 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir De&dik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: vliadimir.dedik @gmail.com

ZARUCNI LIST:

VYROBEK: Formétovaci pilaHOLZMANN

Typ: TS315VF Vyr. gislo:

(série)
Datum: Op. ¢.: Datum:
Razitko a podpis Op. ¢. Datum:

Bez ra&dn¢ vyplnéného zér. listu nebude na pripadné reklamace bréan zietel!

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 49 (celkem 50)

PDF vytvofeno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

Vladimir Dédik
Jinin 78

386 01 Strakonice
Tel.: 602/132209

E-mail: viadimir.dedik @gmail.com

Haslach, am 14-01-2008

EG - KONFORMITATSERKLARUNG |

Fa. [lolzmann-Maschinen, Schérgenhuber GmbH, 4170 Haslach! Austria

Produktbezeichnung : Formatkreissiige

Typenbezeichnung FKS 315 VF

Wir erklédren, dass die oben genannte Maschine den Richtlinien der
EU entspricht.

Haslach, 14.01.2008

Ort, Ausstellungsdatum Unterschrift
Talefon 434007289 /18562-0 Sparkasca-Mihiviertel West, Haslach Gerichisstand: 4150 Rohebach
Telefax =430 /289, /15624 ALZ: 20334 - Kic-Nr: 4200-002329 FirmnenbuclrMumnmer: FN 16992/ ATU 61439838
Email  infetolzmanm-masshines,at SWIET-BIC: GIBAATWWY via Erste Bank Wien

Lie amisfirts Ware dlsib i 7 olatind les DEBShcL Usar IRamm
Inbernet www, holzrmannmeschinen ot [HAN: ATOE 2033 4042 0000 2329 D Zelturgemeroiq warce 2nsen i Soasen sngenstel.

Formatovaci pilaHOLZMANN TS 315VF
Strana 50 (celkem 50)

PDF vytvoreno zkuSebni verzi pdfFactory www.fineprint.cz



mailto:vladimir.dedik@gmail.com
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

